

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托公司信息报纸

即时互动网站

STCN.com
证券时报网·中国

国内统一刊号 CN44-0157 邮发代号:45-91 证券时报社出版 今日60版(A16版+B12版+C12版+D20版) 第5171期



守护资产 稳固收益

华安稳固收益债券型证券投资基金 (040019) 11月19日起公开发售, 欢迎认购

客服热线: 40088-50099 网站: www.huaan.com.cn
投资有风险 基金有风险



张云东:企业破产重整必须与资产重组相分离

▶▶▶ A2版

国务院修改罚则严惩价格违法

相互串通、恶意囤积、捏造散布涨价信息等行为将遭重罚

证券时报记者 许岩

本报讯 国务院总理温家宝29日主持召开国务院常务会议,决定对《价格违法行为行政处罚规定》作出修改。

会议指出,最近,国务院出台了稳定消费价格总水平、保障群众基本生活的若干政策措施,取得了初步的效果。这些措施主要是运用经济和法律的手段,同时辅之以必要的行政手段,着眼于发展生产、保证供应、维护市场秩序,保护生产者和消费者利益。针对当前价格秩序方面出现的新情况新问题,为依法严厉惩处价格违法行为,维护正常的市场价格秩序,有必要修改《价格违法行为行政处罚规定》。修改后的规定草案将相互串通、恶意囤积、捏造散布涨价信息以哄抬价格、牟取暴利的行为作为惩处重点,加大了处罚力度。会议决定,该草案经进一步修改后,由国务院公布施行。

在加强行政处罚的同时,昨日起,由国务院办公厅、发展改革委、农业部、工业和信息化部、监察部、商务部、民政部、工商总局将会同有关部门,组成的6个国务院督查组,相继赴18个省、区、市督促检查工作。昨日,首支国务院督查组抵达山西省太原市,督促、检查当地落实《国务院关于稳定消费价格总水平保障群众基本生活的通知》等情况。

图片新闻



欧盟调高欧元区经济增长预测

欧盟委员会29日预测,欧元区经济今年将增长1.7%,复苏步伐快于春季预测的0.9%。在当天公布的秋季经济预测报告中,欧盟委员会说,之所以大幅调高欧元区今年的增长预测是因为今年以来欧元区经济表现好于预期,但随着欧元区各国为应对债务危机开始紧缩财政,欧元区明年的经济复苏步伐将受到影响,放缓至1.5%,2012年则有望在私人消费的拉动下回升至1.8%。

图为欧盟委员会负责经济和货币事务的委员奥利·雷恩出席新闻发布会。

新华社供图

事实上,此次从中央到地方齐心协力调控物价已初显成效。证券时报记者近日走访了北京部分菜市场、超市,发现不管是批发还是零售市场,蔬菜价格均出现小

幅度下降,粮食、猪肉价格涨幅已趋缓。市面上不少蔬菜的价格已经悄悄回落,2元以下的蔬菜不在少数。前期涨幅较高的菠菜、生菜、小白菜等一些绿叶蔬菜价格已

回落至每斤2元,黄瓜降至每斤1.5元。不过粮油、猪肉价格还在上涨,但涨势已经大大趋缓。

(更多报道见B2版)

中国人民银行副行长马德伦表示

通过各项措施合理引导通胀预期

证券时报记者 贾壮

本报讯 中国人民银行副行长马德伦昨日在中俄金融合作新闻发布会上表示,央行将继续通过各项措施合理引导公众和市场的通胀预期。

马德伦说,年初的时候,央行已经表示要提高货币政策的有效性、灵活性和针对性,把握好调控的节奏和力度,这一政策本身并没有改变。货币政策的针对性肯定包括CPI,同时还有GDP的增长

速度、货币供应量等等,不同时期有不同的重点。

他表示,央行始终关注中国经济运行的基本态势,货币供应量和贷款增长时刻都在央行的关注范围内。除了五次上调准备金率和一次加息,央行今年在公开市场操作力度也相当大,即通过发行央票的方式进行对冲。

关于外汇占款增加较快的问题,马德伦表示,首先要明确外汇占款的概念,这是央行资产负债表中的资产部分,外汇占

款的增加,表明中央银行购买外汇增加,中央银行外汇储备增加。但不能用外汇占款除以汇率就得出外汇储备的数据,因为外汇占款是在不同时期购买的,各个时期的汇率并不一致。”马德伦强调。

马德伦同时表示,也不能简单认为外汇占款多了,投放的货币量就多了。因为外汇占款是资产方的一个项目,按照会计学的原理,资产和负债是相等的。外汇占款投放了大量的基础货币,但央行已通过发行票据进行对冲,把这部分投

放的货币从市场上收回来。

今年11月22日,经中国人民银行授权,中国外汇交易中心宣布在中国银行间外汇市场开办人民币兑卢布的挂牌交易。在两国总理定期会晤期间,中俄双方还签署了1992年《中俄政府间关于经济贸易关系的协定》的补充协议。马德伦对此表示,上述举措有助于中俄双方的商业银行解决头寸平盘问题,并推动双边货币直接汇率的确定与形成,进一步扩大使用人民币和卢布的结算范围。

吉林省常务副省长竺延风表示

鼓励一汽等有实力企业集团整体上市

证券时报记者 李瑞鹏

本报讯 在中国资本市场迎来20岁生日前夕,吉林省常务副省长竺延风在接受证券时报记者专访时表示,明年是“十二五”规划的开局之年,也是加快转变经济增长方式,全面推进东北老工业基地振兴的重要一年,更是资本市场继续向好、加快发展关键性一年。吉林省将重点做好四项工作,更好地发挥资本市场对吉林经济发展的支持和促进作用。

一是用好用足政策,多渠道扩大直接融资规模。要加大拟上市企业培育力

度,落实各项优惠政策,切实帮助企业解决上市过程中遇到的实际困难,把工作做细、做实。同时,要做好企业上市规划,做好分类排队,根据企业实际条件,加快在主板、中小板、创业板和境外市场上市步伐。要加大上市公司再融资力度,支持鼓励企业充分利用增发、配股、可转债等多种融资方式进行再融资,扩大直接融资规模。

二是发挥资本市场主体功能,提高服务实体经济能力。在努力增加上市公司数量的同时,着力提高上市公司质量。积极支持上市公司参与地方经济建设,

特别是重点项目建设,并给予必要政策倾斜。鼓励上市公司通过并购重组等方式积极参与行业整合,促进产业结构优化调整升级。鼓励一汽等有实力的企业集团通过整体上市,实现资产的市场评估增值。

三是加强市场文化建设,营造良好市场发展氛围。各市场主体要立足长远发展,牢固树立合规守法的诚信经营理念,增强社会责任意识,全面提高规范管理水平

平,夯实发展基础,给广大投资者以满意的回报,树立吉林资本市场良好形象。

四是加强组织领导,提高资本市场建设效率。今年,吉林各级政府都实行了资本市场建设行政首长负责制,建立了考核机制,并对金融办职能进行了调整,加强对资本市场建设工作的统一领导。此举有利于逐步形成资本市场创新发展的体制机制,必将推动吉林资本市场建设工作再上新台阶。

中国资本市场20周年巡礼·吉林篇 A5、A6版

SK 山东矿机集团股份有限公司 SHANDONG MINING MACHINERY GROUP CO.,LTD

首次公开发行不超过6,700万股股票并在中小板上市

- 股票简称: 山东矿机 股票代码: 002526
- 初步询价及推介日期: 2010年12月1日, 12月2日, 12月3日
- 网上路演时间: 2010年12月7日

保荐机构(主承销商): 中信建投 中国建银投资证券有限责任公司

湖南胜景山河生物科技股份有限公司

首次公开发行1,700万股A股

- 证券简称: 胜景山河 证券代码: 002525
- 初步询价及推介日期: 2010年12月1日至12月3日
- 网上路演时间: 2010年12月7日
- 网下申购缴款日: 2010年12月8日
- 网上发行申购日: 2010年12月8日

保荐机构(主承销商): 中国平安 平安证券有限责任公司

国内首只黄金基金获批发行

本报讯 记者昨日从诺安基金获悉,国内首只黄金基金——诺安全球黄金基金已获得中国证监会核准,将于近期正式发行。该基金的获批发行将为国内投资者提供一条全新的黄金投资渠道,可以帮助国内投资者在全球范围内挖掘“黄金”机会。

诺安基金国际业务部总监宋青表示,诺安全球黄金基金主要通过投资于全球范围内有实物黄金支持的黄金ETF,紧密跟踪国际金价的走势,为投资者提供一类可有效分散组合风险的黄金类金融工具。

(余子君)

今日导读

- 新三板做市商制度有望明年两会前后推出
- 广东南海公有资产整合大幕拉开
- H股市场: 中小银行上市新路径
- 鸡蛋、房奴和棉花价格

一零千金·时报会客室

把握十二五规划布局2011

刘建伟 博时行业轮动基金担任基金经理

嘉实沪深300指数基金

150万投资人的信赖与选择

安信证券 热烈祝贺 安信证券获得融资融券业务资格